Описание
адаптированной основной общеобразовательной программы
начального общего образования
обучающихся с задержкой психического развития (Вариант 7.1, 7.2)
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Червишевской средней общеобразовательной школы 
Тюменского муниципального района

Адаптированная основная общеобразовательная программа начального общего образования обучающихся с задержкой психического развития Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Червишевской средней общеобразовательной школы Тюменского муниципального района (далее – АООП НОО обучающихся с ЗПР),  собой документ, характеризующий главные цели, задачи и направления обучения, воспитания, развития обучающихся с ограниченными возможностями здоровья – с задержкой психического развития (вариант 7.1, 7.2)(далее – ЗПР), – с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и обеспечивающий коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию указанных лиц.
АООП НОО обучающихся с ЗПР МАОУ Червишевской СОШ разработана на основе следующих нормативно-правовых документов:
· Федеральный Закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 года №273-ФЗ (с последующими изменениями);
· Федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования, утвержденные Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 г. № 373 (с последующими изменениями);
· Приказ Минобрнауки РФ от 19.12.2014 г. № 1598 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»;
· Постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 10.07.2015г. №26 об утверждении СанПин 2.4.2.3286-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».
Программа предназначена для обучающихся 1-4 классов с задержкой психического развития, способных усвоить адаптированную образовательную программу в условиях инклюзивного обучения при создании специальных условий и/ или при организации обучения на дому (по медицинским показаниям).
[bookmark: _GoBack]Цель реализации АООП НОО обучающихся с ЗПР направлена на создание условий для максимального удовлетворения особых образовательных потребностей обучающихся с ЗПР, обеспечивающих усвоение ими социального и культурного опыта. АООП НОО обучающихся с ЗПР содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели и планируемые результаты реализации АООП НОО обучающихся с ЗПР, а также способы определения достижения этих целей и результатов. Целевой раздел включает пояснительную записку; планируемые результаты освоения обучающимися с ЗПР АООП НОО; систему оценки достижения планируемых результатов освоения программы.
Срок реализации АООП: Вариант 7.1- 4 года;
                                          Вариант 7.2- 5 лет.
Содержательный раздел определяет общее содержание НОО обучающихся с ЗПР и включает направления и содержание программы коррекционной работы, ориентированную на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов.
Организационный раздел включает учебный план НОО; систему специальных условий реализации АООП НОО обучающихся с ЗПР.
Требования к результатам освоения программы коррекционной работы конкретизируются применительно к каждому обучающемуся с ЗПР в соответствии его потенциальными возможностями и особыми образовательными потребностями.
Программа адресована педагогическим работникам, обучающим детей с ОВЗ, классным руководителям, педагогам-психологам, учителям-логопедам и социальным педагогам.
